



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 68.

MELLÉKLET: 2 db

TÁRGY: *Javaslat az ügyeleti központhoz kapcsolódó parkolók biztosítására*

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság

2020. február 17-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

dr. Varga András mb. igazgatóságvezető

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:



Tisztelt Bizottság!

A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság a 111/2020. (II.10.) GVB számú határozat 3. pontjában felhívta a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogyan lehetne az Ybl M. utcai parkolók egy részét (pontosabban a Bezerédj u. felső, egyirányú szakaszát) kizárólagosan az ügyeleti központba érkezők részére elérhetővé tenni.

A helyi közúthálózat részét képező, közforgalom számára kialakított parkolóknak kizárólagosság biztosítása nem lehetséges, mindenki számára azonos feltételekkel biztosítani kell a várakozási lehetőséget. Megjegyzem, hogy a Bezerédj utca Ny-i oldalán, a NAV előtti útszakasz nem alkalmas szabvány szerinti párhuzamos parkolók kialakítására, mivel a minimális út és parkoló szélesség ebben az esetben 4,5 m + 2,5 m kell legyen, és jelenleg csak 5,7 m áll rendelkezésre. Így itt továbbra is a jelenleg alkalmazott, fél keréssel a járdán történő várakozás biztosítható. A „Várakozni tilos” tábla alá kihelyezendő kiegészítő táblával lehetne esetlegesen szabályozni azt, hogy az adott útszakaszon ki jogosult a várakozásra. Ennek a gyakorlati megvalósításán kell gondolkodni, hogy mivel igazolja azt a gépjárművezető, hogy az ügyeleti központhoz érkezett, és ezért várakozik az adott területen. Célszerűbb lenne talán az Ybl M. utcához hasonlóan erre az útszakaszra is kiterjeszteni a 2 órás várakozási övezetet.

A beruházás keretében az ügyeleti központ területén is kialakításra kerülnek parkolóhelyek, szám szerint 9 db. Ebből 7 db az épület Ny-i oldalán, 2 db pedig a K-i oldalon. Ezen parkolók esetében mindenképp javasolt, hogy az ügyeleti központba érkező személyek vehessék csak igénybe, ennek a megvalósítása is tábla kihelyezésével oldható meg, például úgy, hogy csak meghatározott ideig (30 perc, 60 perc) engedélyezett az adott területen a várakozás. A jogosultságot és a várakozás időtartamát pedig az ügyeleti központban kapott valamilyen igazolással, illetve parkolási tárcsával (órával) lehetne igazolni.

Fentiekén túl az ügyeleti központ parkoló igényét az alábbiak szerint javaslom megoldani:

Az Országos Vérellátó Szolgálat (továbbiakban: OVSZ) Ybl Miklós utcai (hrsz.: 4727/6) területén 18 db, közforgalom elől elzárt zúzott köves, gyepekőves parkoló kialakítására lenne lehetőség, amelyből 10 db-ot az OVSZ, 8 db-ot pedig az ügyeleti központban dolgozók (orvosok, asszisztensek, védőnők) használnának. Az OVSZ a terület használatát térítésmentesen biztosítaná, viszont pénzbeli hozzájárulást nem tud biztosítani a beruházáshoz. A kialakítás, tervezés előzetesen becsült költsége 10 millió Ft, engedély nem szükséges.

Az OVSZ-el még 2019-ben felvettük a kapcsolatot és helyszíni bejárás is történt. Az OVSZ részéről Németh Zsolt műszaki és üzemeltetési igazgatóhelyettes az előzetes írásbeli hozzájárulását adta az alábbiak szerint:

„A tegnapi helyszíni bejárásom elhangzottaknak megfelelően, ismételten megerősítjük hozzájárulásunkat az OVSZ területén, az Önkormányzat beruházásában létesítendő parkolók



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

megvalósításához. A tervek elkészítéséhez szükséges helyszíni bejárások és mérések lehetőségét előre egyeztetett időpontban lehetővé tesszük. A geodéziai és közműfelméréseket követően a vázlattervek készítésének időszakában kérjük a munkaanyagot részünkre betekintés végett megküldeni szíveskedjenek.”

Az itt létesítendő parkolók kialakításához szükséges költségvetési forrás biztosítása, az OVSZ-al való megállapodás megkötése, továbbá kiviteli tervek elkészítése és maga a kivitelezés.

Az előterjesztéshez mellékelem az ügyeleti központ területén kialakítandó parkolók helyszínrajzát, illetve az OVSZ területén tervezett parkolók vázlatos helyszínrajzát.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

Szekszárd, 2020. február 14.

dr. Varga András
mb. igazgatóságvezető



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának .../2020. (II.17.) határozata az ügyeleti központhoz kapcsolódó parkolók biztosításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta az Ybl M. utcában megvalósítandó ügyeleti központhoz kapcsolódó parkolók biztosítása tárgyú előterjesztést és

1. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy folytasson le további egyeztetéseket az Országos Vérellátó Szolgálattal a szekszárdi 4727/6 hrsz-ú ingatlanon tervezett parkolók kialakításáról és az egyeztetések eredményéről tájékoztassa a bizottságot.
2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy végezze el a parkolók kialakításához szükséges terv előkészítését és készítsen előzetes költségbecslést.

Határidő: 1-2. pont tekintetében: 2020. március 31.

Felelős: dr. Varga András mb. igazgatóságvezető